                                                 P o w i a t   W r o c ł a w s k i



                   

                ul. Podwale 28

                                                       
  50-040 Wrocław

Znak sprawy:   SP.DT.3421.P1N-5/2008
(4)-21.04.2008r.
Wszyscy Wykonawcy którzy   pobrali SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:
Przebudowę drogi powiatowej nr 2075D w Jordanowie Śląskim  (jeden odcinek) na długości 
ok. 0,5 km, Etap V

CPV – 45.23.31.20-6;  45.23.32.23-8;  45.23.24.53-2

Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania przesłane przez jednego z Wykonawców.

Pytanie 1: 

Kosztorys nie przewiduje robót: „korytowanie wraz z profilowaniem i zagęszczeniem podłoża”. Dokumenty przetargowe określają te roboty pod ST 04.01.01. Prosimy o uzupełnienie ślepego kosztorysu.

Odpowiedź:
W kosztorysie należy dopisać pozycje „profilowanie i zagęszczanie podłoża” oraz ilość obmiarową 5233,58m2. roboty ziemne związane z wykonaniem koryta zostały ujęte w pozycji 22.
Pytanie 2:
Czy projekt przewiduje warstwę odsączającą dla konstrukcji drogowej?

Brak takowej pozycji w kosztorysie. ST 04.02.01. podaje ilość 2154,84m2.

Odpowiedź:

Projekt nie przewiduje warstwy odsączającej pod konstrukcją drogową. Na wartość 2154,84m2składa się podsypka pod konstrukcją chodników, wjazdów i wysepek.
Pytanie 3:

Brak w przedmiarze warstwy odsączającej pod kostką betonowa 8cm o grubości 3cm, o której mówi 
ST 04.02.01.

Odpowiedź:

Ze specyfikacji ST 04.02.01 należy wykreślić wiersz „warstwa odsączająca  gr. 3 cm pod nawierzchnią z kostki betonowej  8cm”. Roboty związane z ułożeniem podsypki piaskowej  gr. 3cm są opisane  w ST 05.03.23. Wycenę tych robót należy ująć w pozycjach związanych z wykonywaniem nawierzchni z kostki betonowej. 
Pytanie 4:

Jaka jest ostateczna grubość podbudowy z kruszywa łamanego. Przedmiar podaje wartość 2cm ST 04.04.02 podaje 10-25cm.

Odpowiedź:

Wartość w poz. 33 należy skorygować na 20 cm
Pytanie 5:

Brak jednostki przy poz. 44 w przedmiarze drogowym: wykonanie warstwy ścieralnej z SMA.

Odpowiedź:

Pozycja 44 brzmi „profilowanie skarp i dna rowów” i jednostką obmiarową jest m2. W pozycji 40 „Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno – asfaltowej SMA 0/12,8 grubość warstwy po zagęszczeniu 5 cm (droga w całości)” należy uzupełnić jednostkę obmiarową „m2”
Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 28 maja  2008r.
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